



В Пермском крае осужден 22-летний местный житель, виновный в применении опасного для жизни и здоровья насилия в отношении представителя власти

Собранные следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Пермского края 22-летнего Антона Свириденко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что 05 июля 2009 года в ночное время Свириденко и группа молодых людей из четырех человек в состоянии алкогольного опьянения находились на перроне железнодорожного вокзала станции Кизел и нарушали общественный порядок. В целях охраны и обеспечения общественной безопасности милиционер патрульно-постовой службы линейного пункта милиции на станции Кизел попытался пресечь хулиганские действия нетрезвой компании и задержал одного из нарушителей порядка – Антона Свириденко - для составления в отношении него административного протокола. У входа в комнату милиции Свириденко ударил сотрудника правоохранительных органов по голове стеклянной бутылкой из-под пива. В результате милиционер получил травму головы, повлекшую легкий вред здоровью. После происшествия нетрезвая компания скрылась с места происшествия. Приговором суда Свириденко назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно. Вместе с тем ему надлежит выплатить в пользу потерпевшего сотрудника милиции моральный вред в размере 20 тысяч рублей.

19 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536525>